
 المحاضرة التاسعة

 لمقرر مبادئ الاحصاء

 

 

 مقاييس التشتت للتوزيع التكراري

 )المدى والتباين بالطريقة المباشرة(

 

 

 المدى للتوزيع التكراري ذو الفئات

هو الفرق بٌن الحد الاعلى للفئة العلٌا والحد الادنى تعرٌف:  

للفئة الدنٌا.   

الحد الادنى للفئة الدنيا-المدى= الحد الاعلى للفئة العليا  

 

(:1مثال)  

المدى:من الجدول التكراري التالً احسبً         

 

 التكرارات الفئات

10  – 20 5 

20  – 30 7 

30  – 40 12 

40  – 50 20 

 

 الحل:

الحد الادنى للفئة الدنٌا -المدى= الحد الاعلى للفئة العلٌا   

05=  05 – 05المدى =   



 

لانحراف المعياري للتوزيع التكراري ذو الفئات)الطريقة المباشرة(التباين وا  

 

 

 

 

ربٌعً الموجب للتباٌنالانحراف المعٌاري: هو الجذر الت  

 

 

(:2مثال)  

التالً:اوجدي التباٌن والانحراف المعٌاري للجدول التكراري   

 

 

 

 الحل:
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(:3مثال)  

 اوجدي التباٌن والانحراف المعٌاري للجدول التكراري التالً:

 

 

 

 الحل:

  

8.504.34

04.34
49

1668

3.13
50

665

1

2

2

1

1

2

2























SS

S

X

n

fX

X

n

fXX

S

h

i

ii

h

i

ii


